



乐语总店 盛大开业!

买手机 到乐语 百货大楼对面总店 0371-66688888



如果在街头巷尾 看到需要帮助的人 请给晚报热线96678打个电话 让“暖冬爱心行动”志愿者能及时帮助他们

最近几天,骤然下降的气温让所有人真切感受到了严冬的寒冷。

凌厉刺骨的寒风,空中曼舞的雪花……然而就在不远处,仍有不少奔波在寒冷中的人,需要我们伸出援助之手。

记者 常亮 文/图

镜头一:热力窰井盖旁熟睡的男子

前天下午,寒风凛冽,街头行人步履匆匆。福寿街大同路一处角落里,一位衣衫褴褛的男子用大衣紧裹头部,侧躺在两个冒着热气的窰井盖边熟睡。紧邻头部的地面上,还放置着一双黑色的旧皮鞋。

“从早上7点多就见他躺在这儿了。估计是太冷了,窰井盖温度挺高的,如果不是隔着大衣,肯定会被烫伤。”昨日11点半,附近看车管理员张先生一个劲儿地摇头。

张先生说,刚才有位热心人给他送来热腾腾的生煎馒头,他接到手后就一直躺在那吃,吃完后倒头就睡。

记者拨通了“暖冬爱心行动”志愿者刘金喜的电话,希望他能从“爱心中转站”拿来一些御寒衣物。

然而40多分钟后,骑着电动车的刘金喜气喘吁吁地赶到现场,可是该男子已离开了原地。“今后大家在街头看见困难者,请尽快把位置告知我们。这样帮助别人的效率就会更高了。”

每年寒冬时节,棉纺路秦岭路口路西墙根,总会坐满前来“取暖”之人。昨日11点多,一位撑着黑色雨伞身穿环卫工作服的阿姨,坐在最北边一张铺着垫子的“石凳”上,后背贴近墙体。墙体温度挺高,用手掌贴近,用不了几秒钟就会觉得发烫难忍。

镜头二: 坐在“取暖墙”前的环卫工

环卫阿姨姓任,负责附近路段保洁工作的她对“取暖墙”特别熟悉。

“不下雪的时候,这里还天天排队呢。”暖和了一阵子后,站起身准备上岗干活的任阿姨很满意。

见到类似情况 请拨打“爱心中转站”电话

近两周来,“爱心中转站”的爱心志愿者,已通过这种方式帮助了38人。

如果在街头再见到类似场景,请你一定要拨打晚报热线96678或爱心热线56660002,把身边需要帮助者所在的具体地址第一时间告诉“爱心中转站”的志愿者。

你也可以先到“爱心中转站”登记,领取御寒衣物后,为困难者送上一份温暖。

从11月17日晚报与爱心联盟倡议发起“暖冬爱心行动”起,爱心志愿者已组织了5次大型活动,送出市民捐赠的各种御寒衣物4000多件。

“暖冬爱心行动”,期待有爱的你参与。



坐在墙边取暖的环卫阿姨。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新宝来 时刻趣动生活

全新宝来 NEW BORA

全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享, 都乐趣倍享

全新宝来, 全家共享生活更添趣! 全系标配的前沿科技ESP系统, 与您晴雨同行, 助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮, 智能调节刮水, 令驾驶视野清晰无忧。ISOFIX儿童座椅固定装置, 贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备, 构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统, 前行更安心, 让快乐无限延伸。全家温馨出行, 尽情寻趣找乐!

全新宝来, 全新动感设计, 全新安全升级, 全新驾乘乐趣, 现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商商店赏鉴驾乘或登录 bora.faw-vw.com。



扫描登录官网 开启趣动之约



Das Auto.

豫港华翔 0371-65730522

河南润众 0371-60306111

万通一汽 0371-65550078

合众汇金 0371-65697188

裕华奥捷 0371-66785866

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达